
Νέο επίδομα ως 210 ευρώ σε 300.000 νοικοκυριά

Υπολογίζεται ότι θα ωφεληθούν 300.000 νοικοκυριά σε όλη την Ελλάδα - Τα ποσά θα
φτάνουν ως και τα 210 ευ-ρώ τον μήνα - Ποια κριτήρια "ξεκλειδώνουν" τα...

      

χρήματα, πότε θα "τρέξει" το πρόγραμμα
Ένα νέο πρόγραμμα για επίδομα σε όσους μένουν σε ενοίκιο ή έχουν στεγαστικό
δάνειο θα τρέξει από την αρχή του 2019 δίνοντας βαθιά ανάσα σε περίπου 300.000
νοικοκυριά ανά την Ελλάδα.
Με το πρόγραμμα που θα τρέξει από τον ερχόμενο Ιανουάριο θα επιδοτείται το
ενοίκιο ή το στεγαστικό δάνειο με ποσά από 70 ευρώ ως 210 ευρώ το μήνα.
Τα κριτήρια θα είναι κοινά για όλους, σύμφωνα με την εφημερίδα "Το Έθνος" και θα
είναι εισοδηματικά και περιουσιακά.
Πως καθορίζονται τα ποσά
Για τα χρήματα που θα λαμβάνει κάθε νοικοκυριό κύριο λόγο θα παίζουν τα παιδιά.
Έτσι για ένα μονοπρόσωπο νοικοκυριό, χωρίς παιδιά το ποσό καθορίζεται στα 70
ευρώ το μήνα. Από εκεί και πάνω για κάθε μέλος της οικογένειας, ενήλικο ή
ανήλικο προστίθενται 35 ευρώ το μήνα.
Για ένα ζευγάρι χωρίς παιδί δηλαδή το ποσό θα είναι στα 105 ευρώ, για ένα ζευγάρι
με ένα παιδί στα 140 ευρώ, για ένα ζευγάρι με δύο παιδιά στα 175 ευρώ κ.ο.κ
Σε ό,τι αφορά σε μονογονεϊκές οικογένειες και τα νοικοκυριά με απροστάτευτα
τέκνα το ποσό για το πρώτο παιδί καθορίζεται στα 70 ευρώ.
Πως θα πάρουν οι δικαιούχοι τα χρήματα
Για να πάρει κανείς το επίδομα θα πρέπει να κάνει αίτηση σε ειδική ηλεκτρονική
πλατφόρμα η οποία θα δημιουργηθεί άμεσα για τον σκοπό αυτό.
Η πλατφόρμα θα "πατάει" πάνω στην αντίστοιχη του κοινωνικού μερίσματος και
του Κοινωνικού Επιδόματος Αλληλεγγύης.
Τα κριτήρια
Τα κριτήρια φαίνεται ότι θα είναι ελαφρώς βελτιωμένα σε σχέση με τα όσα είχαν
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ήδη γίνει γνωστά από το καλοκαίρι, ωστόσο όλα δείχνουν ότι σε ό,τι αφορά στην
ακίνητη περιουσία θα υπάρχει μια κλιμάκωση από τα 120.000 ως τα 180.000 ευρώ,
ανάλογα με τα μέλη του νοικοκυριού, ενώ σε ό,τι αφορά στο εισόδημα αυτό θα
ξεκινάει από τα 7.000 τον χρόνο για ένα μονοπρόσωπο νοικοκυριό και θα φτάνει ως
τις 21.000 ευρώ τον χρόνο για οικογένειες με παιδιά.
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